



## **Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Буйнакского района, подозреваемого в мошенничестве в особо крупном размере**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении жителя Буйнакского района Республики Дагестан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в сентябре 2013 года подозреваемый, с целью хищения путем обмана единовременной выплаты на приобретение жилого помещения, представил в Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства республики фиктивные документы, в том числе справку о службе в отделе пожарной охраны МВД Республики Дагестан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

На основании указанных подложных документов на банковский счет мужчины перечислены денежные средства в размере 3,4 миллионов рублей, которые последний похитил и распорядился по своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты меры, направленные на возмещение подозреваемым причиненного бюджету республики ущерба.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1592543>